

СУРГУТСКАЯ ПРИБУДНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 5 (7576) * Четверг, 7 января 1993 года * Цена 1 экз. в подписку 2 руб., в розницу 5 рублей.

• АКТУАЛЬНО

НЕ БЕРЯ У ГОСУДАРСТВА НИ КОПЕЙКИ...

ЭКСПРЕСС-ИНТЕРВЬЮ С БИЗНЕСМЕНОМ

Виктор СИДОРЧЕВ, президент акционерной компании "Югранефть":
— Сегодня много всевозможных структур, не добывающих нефть, а играющих на нефти и около нее, — областных и республиканских, транснациональных и даже "наднациональных". Мы же — товаропроизводители.

Наша компания выходит на далеко не самые лучшие месторождения, те, с которыми, прямо скажем, невыгодно иметь дело государственным формированиям типа НГДУ и НПО. Именно для этих целей мы и стараемся привлечь иностранный капитал. Речь фактически идет о самоокупаемости нашего бизнеса — не бера у государства ни копейки, мы вовлекаем в его оборот самую чистую прибыль. Столь же значима и реализация вопросов автономной переработки нефти на обя-

зательные в жизни региона субпродукты.

Именно таким путем и можно выйти на проблему богатых регионов — только тогда станет богатой и сама Россия. И важно, чтобы в своей налоговой политике этот фактор учитывало правительство. Надеемся, что необходимую помощь сможет оказать и округ.

Соответствующим образом нужно развивать банковскую политику, когда реальным становится проникновение на отечественный рынок западных финансовых институтов. Именно наша грамотная политика должна противостоять их многомиллиардовому кошельку, создавать взаимовыгодные условия для делового партнёрства.

Записал В. ДНЕПРОВ.

КРИМИНАЛ-ДОСЬЕ ведет Наталья БОШКО

Гуляли...

Каждый человек имеет собственное представление об удовольствии. Гражданин Я. в новогоднюю ночь "свистнул" автомобиль и на радостях совершил наезд на пешехода, который, к счастью, отделался легким испугом. Стены ИВС, видимо, здорово подпортили настроение виновнику аварии.

х х х

Двоих неизвестных, видимо, испугавшихся морозов, промышляли в туалете ДК "Нефтяник"; до задержания успели перехватить джинсовую куртку.

х х х

На праздничные дни пришелся пик выяснений семейных отношений. Число побоев в сводке резко возросло. Но если многие дерутся по хатам, то гражданин П. избил свою жену на автобусной остановке — "на почве неприязненных отношений". Может, уже помирились.

х х х

Гражданин Аббасов вместе с родственниками — азербайджанцами разливали спирт из автоцистерны, стоящей на территории СБПО БНО, в чем и были замечены сержантами милиции Большовым. Попытались дать взятку в размере 25.000 рублей, якобы засунув ее сержанту в карман, так утверждают работники УВД. В сводке же лаконично написано: "дали взятку", что мы вам скрупулезно и перепечатываем. Виновники, видимо, будут наказаны, а спирт уже конфискован.

• НЕ ВСЕ ТАК ПЛОХО

Гарантия качества

"Уважаемые владельцы телевизоров, мы ready обслугите вас и прийти к вам по первому зову в случае какой-либо поломки!" Такой сервис почти на уровне мировых стандартов предлагает завод по ремонту радиотелевизионной аппаратуры.

Согласитесь, покупая телевизор в том или ином "комке", сургутяне полагаются на авось, потому что никаких гарантий мага-

зин им не дает. А завод решил вернуться к золотому правилу: обеспечить надежность работы телевизоров.

Теперь, купив по улице Профсоюзной, 1, цветной аппарат "Фотон" Симферопольского завода-изготовителя, каждый из нас получает гарантию бесплатного обслуживания техники в течение года.

Г. ВОЛОДИНА.

Будет Всероссийская книга памяти

Правительство Российской Федерации приняло постановление по вопросам, связанным с изданием поименных книг памяти и Всероссийской сводной книги памяти.

Министерству обороны и Государственной архивной службе России дано поручение провести работу по ус-

тановлению граждан Российской Федерации, погибших при выполнении конституционной обязанности в военных конфликтах и при оказании международной помощи в военные и послевоенные годы.

(ИТАР-ТАСС).

ВПЕРВЫЕ

В нашем городе выступает эстрадный ансамбль "ЮЛДУЗ". Принимает участие с популярными песнями Салавата Фатхетдинова лауреат конкурсов всесоюзной песни, имени Фатиха КАРИМА (Татарстан).

Назиф АРЫСЛАНОВ.

В программе — эстрадные и народные песни, танцы татарского и башкирского народов. А также с юмором выступает Ризуан Шамиданов.

Концерты состоятся: 8 января — пос. Лянтор — в 19 часов; 9 января — г. Сургут, ДК "Нефтяник" — в 19 часов; 10 января — г. Сургут, КСК "Геолог" — в 17 часов; 11 января — пос. Новофедоровский — в 19.30.

Билеты продаются в кассах ДК и КСК. Попспешите за билетами!



РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

"Слава в вышних Богу и на земли мир в человече благовеление". Лука.2.14.

Возлюбленные братья и сестры о родившемся Господе Иисусе Христе! Досточтимые дамы и господа, неутомимые труженики всех сфер града Сургута и всего региона!

Ныне родился Христос Спаситель Мира в граде Вифлееме. И явлением ангелов, и лучезарной звездой возвестил нам об этом. До явления во плоти Сына Божия, все существо Божия на землю были лишь приготовлением к совершеннейшему и величайшему существо.

И в какое время Отец Небесный благоизволил послать на землю единородного Сына Своего! "В последок дней" — во время всемирного обладания языческого Кесаря, когда род человеческий нисшел в самую глубину нечестия и беззакония, грех умножился и распространился по лицу всей земли. Люди служили дьяволу, забыв Творца своего.

С момента пения ангелов до сего дня прошло 1993 года, менялись эпохи, рождались и погибали государства и цивилизации, приходили и уходили цари и императоры, правители и вожди. Но Христос-Спаситель, родившийся почти две тысячи лет назад, жив до сих пор, и место Его бытия не только "одесную Отца Своего", но и в сердцах людей, именуемых христианами.

Нет более интернациональной религии, чем христианство, которое вмещает в свои ряды все национальности мира. Миллиарды сердец на земле звучат в ритме Иисусовой молитвы: "Господи Иисусе Христе Сыне Божий, помилуй мя грешного".

Да почиет сия краткая покаянная молитва в сердцах ваших, дорогие мои сургутяне! Ибо молитва сия есть чистая энергия, дающая исцеление нашим больным душам.

В знамение Рождества Христова поздравляю всех с сим радостным праздником, желаю доброго здоровья во исполнение своего жизненного послушания, смиренномудрия во исполнение безропотного перенесения столь многогранных испытаний нас лет и, конечно же, Божьего благоволения и великих милостей, во исполнение всех наших благих намерений и трудно досягаемых целей.

Настоятель Свято-Никольской церкви протоиерей Виктор. Рождество Христово, город Сургут, 1992-1993 год.

ОФИЦИАЛЬНО

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НАЛОГОВЫХ ЛЬГОТ ПРЕДПРИЯТИЯМ И ОРГАНИЗАЦИЯМ, ВЫПОЛНЯЮЩИМ РАБОТЫ ПО РАЗРАБОТКЕ, ПРОИЗВОДСТВУ И УСТАНОВКЕ УСТРОЙСТВ И СИСТЕМ ОХРАННОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ И ИХ АНАЛОГОВ

В связи с продолжающимся ростом преступности и, в частности, увеличением количества преступлений, направленных против собственности и личного имущества граждан, в соответствии с Законом Российской Федерации "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" и решением малого Совета Сургутского городского Совета народных депутатов № 132 от 8 июля 1992 года "О порядке предоставления налоговых льгот предприятиям и организациям", предоставлять предприятиям и организациям, выполняющим работы по разработке, производству и установке устройств и систем охранной сигнализации и их аналогов, льготу по уплате налога на прибыль в виде снижения размера платежа на суммы, причитающиеся к зачислению в местный бюджет IV квартала 1992 года и в 1993 году, при условии, что выручка от выполнения указанных работ составляет для таких организаций не менее 70% в общем объеме прибыли.

О предоставлении налоговых льгот исправительно-трудовым учреждениям

В связи с принятием малым Советами Тюменского областного, Ханты-Мансийского окружного Советов народных депутатов № 8 от 2 октября 1992 года "О программе и первоочередных мерах по обеспечению занятости населения области на вторую половину 1992 и 1993 год", в соответствии с Законом Российской Федерации "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" и решением малого Совета Сургутского городского Совета народных депутатов № 132 от 8 июля 1992 года "О порядке предоставления налоговых льгот предприятиям и организациям", предоставить исправительно-трудовым учреждениям, расположенным на территории г. Сургута, льготу по уплате налога на прибыль в виде снижения размера платежа на суммы, причитающиеся к зачислению в местный бюджет в III-IV кварталах 1992 года и в 1993 году.

Глава администрации А.Л. СИДОРОВ.

Недропользование: ответственность и права

По Закону "О недрах" автономный округ автономный округ получил право недропользования. В связи с этим организации, подавшие заявки на разработку месторождений, обязаны выполнить ряд условий. Раньше все это происходило планово и бесплатно. Сегодня — на конкурсной основе. Кто убедит автономный округ, что сможет обеспечить экологическую безопасность и прибыль территории, тот и получит право на пользование недрами.

Решением окружного малого Совета утверждены Основные принципы и правила недропользования на территории автономного округа:

1. Рациональность разработки нефтегазосодержащих пластов как основы благосостояния и источника развития автономного округа, Российской Федерации.

2. Максимальная экологическая безопасность человека, природы, восстановление экологического равновесия, сохранение традиционного уклада жизни малочисленных народов Севера.

3. Максимальное получение средств в окружной и местный бюджеты от предоставления права пользования недрами.

4. Стремление к взаимной выгоде автономного округа, Российской Федерации и недропользователя, стабильность налогообложения недропользователей, длительное время разрабатывающих месторождение. Создание благоприятных условий недропользователям, занимающимся утилизацией попутного нефтяного газа, дополнительной добычей остаточных и трудноизвлекаемых запасов нефти, переработкой добываемого сырья.

5. Геолого-технический, социально-экономический и экологический мониторинг и контроль деятельности недропользователя.

6. Экономическая целесообразность выбора различных вариантов хозяйственной деятельности на территории округа — право хозяйствующих субъектов — недропользователей.

7. Определение лимитов добычи нефти и газа по месторождениям — право автономного округа. Общий уровень добычи углеводородного сырья регулируется Российской Федерацией посредством инвестиционной, налоговой, ценовой, экспортной политики.

Окружной малый Совет в первом чтении утвердил Основные принципы и правила недропользования на территории Ханты-Мансийского автономного округа.

В июне-июле 1993 года, исходя из правил и принципов недропользования на территории округа, дополнительно будут рассмотрены условия лицензионного соглашения. Привлечение к долевому участию на пользование недрами иностранного партнера будет проводиться на конкурсной основе.



ПАЦАНЫ

"Молодые мужчики", как называли они себя при встрече, — одна из двадцати двух групп профессионального технического училища № 56. Скоро они станут профессиональными автотранспортниками.

Перед фотоаппаратом ребята приняли позы, соответствующие характеру, будущему образу, который хотят сыграть в дальнейшей жизни. Вот и вышли мальчишки серьезными, смешными, задумчивыми, озабоченными. Вперед, ребята!

Текст и фото А. НИКИФОРОВА.

РОССИЯНЕ О ХОДЕ ЭКОНОМИЧЕСКИХ И ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕФОРМ

Леонтий БЫЗОВ, социолог

Обзор результатов опроса общественного мнения населения России, проведенного подкомитетом по изучению общественного мнения Верховного Совета Российской Федерации совместно с Международным центром учебных и исследовательских программ Фонда культуры 10-15 ноября 1992 г. Опрошен 1.500 человек по выборке, отражающей взрослое население Российской Федерации.

За время, прошедшее с VI Съезда (апрель 1992 г.), отношение в обществе к реформам, проводимым правительством Гайдара, существенных изменений не претерпело. Происходил процесс адаптации населения к новым условиям жизни. Как и весной, на вопрос: "Оцените материальное положение своей семьи по сравнению с прошлым годом" — 8% стабильно утверждают, что оно улучшилось, резко ухудшилось материальное положение у 41% населения, еще у 34% оно ухудшилось, но не намного, и примерно у 15% оно осталось без изменений. Названные 8% людей, сумевших в условиях кризиса улучшить свою жизнь, — так называемые "њью-рашен" (новые русские) — весьма неравномерно распределяются по социальным группам. Так, среди предпринимателей, кооператоров такие составляют подавляющее большинство,

среди молодежи до 30 лет они составляют 17%, а среди пожилого населения (свыше 60 лет), служащих без высшего образования, ИТР на предприятиях таковых менее 2%.

Уже весной сложился, хотя и весьма неустойчивый, баланс общественного мнения не в пользу реформ, проводимых правительством. Только 12% россиян убеждены, что реформа идет правильно, и 31% — что реформа провалилась потому, что с самого начала была неправильно задумана. Наиболее же распространенным является промежуточное мнение, согласно которому (так считает 42%), реформа

была задумана правильно, но у ее исполнителей не хватило твердости и последовательности. Число безусловных сторонников реформ на порядок выше в Москве и других крупных городах, чем в российской глубинке. Например, в Москве 16% предполагают, что реформа идет правильно, а в Костромской области — лишь 3%.

Такое отношение к реформам, очевидно, соответствует материальному положению опрошенных: оно резко ухудшилось у 32% москвичей и у 59% костромчан. Соответственно среди москвичей преобладает мнение, что проведение реформ надо ускорить (34%), а у жи-

телей малых городов и сел — что реформы в том виде, в котором они сегодня проводятся, надо приостановить (39%). Всего же за ускорение проведения реформ — 28% россиян, а за их приостановку — 30%. Учитывая, что еще 24% склоняются к тому, что реформы следует проводить, но более медленно и осмотрительно, напрашивается вывод: антиреформаторский потенциал общества еще далеко не достиг критической отметки.

Отношение населения к Верховному Совету продолжало хотя и медленно, но неуклонно ухудшаться, к правительству в некоторые периоды времени демонстрировало хотя и незначительную, но положительную динамику.

Напомним, что накануне апрельского съезда полную поддержку правительству России выражало 14% опрошенных и 24% — недоверие, а Верховному Совету соответственно 11% и 26% (остальные высказывали неопределенные оценки).

С точки зрения политических симпатий российского населения в условиях радикальных реформ важнейшим итогом 1992 года явилось то, что не-примиримая патриотическая оппозиция не смогла завоевать себе прочной социальной поддержки. Голоса, принадлежавшие ранее теряющим доверие демократам, достаются не ей, а политическим группам, представляющим скорее центристские устремления.

Продолжение следует.

ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

Мы знакомим читателей с церковной проповедью известного русского богослова протоиерея Сергея Булгакова. Высланный из Советской России 1 января 1923 г., он служил в православных храмах Праги, затем Парижа. Настоящая проповедь была им написана на праздник Рождества Христова в 1943 г. Возвышенные и трагические ноты той проповеди очень созвучны нашим дням. Проповедь печатается с купюрами.

С НАМИ БОГ

И сказал им ангел: я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям. Ибо ныне родился в городе Давидовом Спаситель, который есть Христос Господь.

В праздновании Рождества Христова сердце человеческое призывается вмещать эту божественную радость, до нее расширяться. Она не знает для себя предела иного, кроме как в нашей немощи, она имеет возрастать от меры в меру во веки веков, в жизни настоящей и будущей.

Не через небесные громы, но в шепоте пещерном было возвещено пришествие в мир Богочеловека. За пределами же пещеры вифлеемской никто ничего не знал. Мир тогда не приметил пришествия Господа в рассеянни, нечувствии, духовном окаменении своем. И только сатанинская злоба князя мира сего подвигла послушное свое орудие, Ирода, выведать от волхвов о рождении Царя Иудейского, ища погубить Его. Посему воцарение "Царя Иудейского" началось бегством в Египет вместе с Матерью Его. Рождество Христа, в небесах прославляемое пением ангелов, на земле было встречено убиением младенцев вифлеемских. Далее же Младенец вместе с Матерью надолго скрывается в безвестности, до времени открытого своего служения, закончившегося распятием на кресте. Является поэтому истинным чудом духовным, более потрясающим, чем земные чудеса, само это священное молчание, облекшее покровом неведения и тайны пришествие Христа в мир, но оно же явилось и наиболее действенною проповедью о Нем.

...А ныне рождественская ночь встречается миром не в священной тишине, но в громах землетрясения, в сгущении ужасов взаимного истребления человеческого. Мир не слышит небесного пения ангелов, не ищет поклониться Младенцу в вертепе, не хочет или не в силах приметить пришествие Его. Оно как будто стало не нужно миру, который собственными силами умеет лишь обратиться во ад. Такова страшная действительность, от которой стынет сердце в зимнюю ночь мира, как бы безрассветную. Однако, если всегда и во все времена можно и нужно говорить о подвиге радости как подвиге веры, теперь это получает особую силу, когда тьма, сгущающаяся над миром, хочет угасить вифлеемскую звезду и от исступления человеческой вражды снова распинается Христос. И ныне можно и должно проповедовать и исповедовать радость богоявления и радоваться сю под грозы войны, о которых предвозвещено Христом: "Услышите о войнах и о военных слухах. Смотрите, не ужасайтесь" (Мт. 24, 6). Празднование Рождества Христова должно являться ныне победой веры вопреки земной очевидности.

Вместе с земной бранью и в небесах происходит брань духовная, а в мире незримо совершается собирание и напряжение сил духовных, пока еще не получающие осязательного для себя проявления. Земные державы ищут для себя своих земных вождей, мы же, Христовы, собираемся около Царя царствующих, Царя небесного. Ответом нашим на знаки и печати "зверя и лжепророка", о которых нас предваряет Откровение, да будет знамение креста Христово: сим победиши, с нами Бог!

ангелы в небе возвещают мир на земле и благовложение Божие к человекам, эта радость о пришествии Господа в мир робко и дерзновенно да срастится со смиренно любящим шепотом души, ее немолчным призыванием: "Ей, паки гряди! Не оставь нас сиротами, приди к нам, явно и таинственно, в приближениях и явлениях своих, и в последнем в мир возвращении".

Нам ли, окаянным, и теперь ли, в дни антихриста буйства в мире, вызывать и помышлять о сем? Однако должны ли и смеем ли мы угасить в себе эту тоску души-невесты о Возлюбленном? Не есть ли она самая жизнь наша? Не ради достоинства человеческого пришел Господь в мир, но чтобы спасти овна погибшее, которое Он удостоил своего образа. И в обетованиях своих Он предваряет, что новое Его пришествие совершиется в последние страшные времена. Но и в темноте мы не слепнем, но с тем большей силой жаждем света. И не от греховной немощи, но от верности любви своей Еgo взыскуем, в простоте души пастырей, в созерцании волхвов, в пророческом гласе событий, новом откровении жизни, ими рожденном. Таков да будет ответ наш пред лицом потопа и землетрясения: не испуг, не отчаяние, не утрата веры, но последнее упование.

Чем темнее и страшнее становится в мире, тем ближе Бог, Его свет невечерний. Когда не видятся пути земного спасения, тогда говорит небо, и оттуда оно приходит... Посему торжество Рождества Христова для нас сливается с радостью пасхальной Его воскресения, и слово ангелов — с их же обетованием о грядущем пришествии Христовом, в мир Его возвращении.

Отец Сергий БУЛГАКОВ.

Под звездой Вифлеемской

Швейцария. Самый популярный на Западе праздник — Рождество. По такому случаю музей транспорта в Люцерне организовал интересную экскурсию для своих самых маленьких посетителей. В одном из его помещений устроен сейчас мини-планетарий. Здесь, под звездным небом, звучит голос, рассказывающий детям увлекательную историю рождения Христа (на снимке справа).

Фото Кейстон (ИТАР-ТАСС).



МЫШОНOK МИККИ С ПОДРУЖКОЙ МИННИ

В знаменитом американском парке аттракционов "Диснейленд" по главной улице сказочного "парка чудес" прошел "рождественский парад" — музыканты, танцоры, клоуны, жонглеры, персонажи популярных мультфильмов и детских фильмов.

И маленьких, и взрослых посетителей "Диснейленда" поздравляли любимые герои — мышонок Микки Маус со своей подружкой Минни Маус, олененок Бэмби, плутоватый пес Плуто, ворчливый утенок Дональд Дак, три поросенка и многие другие замечательные и забавные создания.

На снимке слева: Микки Маус с подружкой Минни Маус наряжен на елку.



Фото ИТАР-ТАСС.

АИСТ

ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА СУРГУТА!

Лучшие образцы отечественной мебели для ваших квартир предлагает сегодня компания "АИСТ"!

Мебельную стенку "Дебют", мягкий уголок "Садко", а также мягкую мебель-спальни, мягкие дубовые стулья. Обивка — темно-зеленый велюр!

ЭТО ОЧЕНЬ КРАСИВО!!!

Учитите: ЦЕНЫ в компании "АИСТ" всегда НИЖЕ РЫНОЧНЫХ!

Возможна любая форма оплаты.

Мы ждем Вас по адресу: пр. Набережный, 16/1, гостиница "Обь", комн. 201; тел.: 3-23-94, 2-05-35.

МЕНЯЮТ →

двуухкомнатную квартиру либо проекта на две однокомнатные или эту же квартиру и два гаража на однокомнатные и двухкомнатную в малосемейке. Возможны варианты. Тел. 3-41-72 (после 18 часов);

дачу в товариществе "Дорожник" (район аэропорта) и автомобиль ГАЗ-52 на однокомнатную квартиру. Тел. 3-69-22 (после 18 часов);

двуухкомнатную благоустроенную квартиру (имеются телефон, гардероб с подвальным) в г. Новая Каховка Херсонской обл. на трех- или двухкомнатную по договоренности. Тел. 2-90-59;

двуухкомнатную приватизированную квартиру в г. Алматы Ташкентской обл. на равнозначную в г. Сургуте. Тел. 6-5-02 (в рабочее время); 2-73-65 (после 18 часов);

трехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Уфе на равнозначную или две однокомнатные, или две двухкомнатные в г. Сургуте. Обр.: пр. Комсомольский, 35, кв. 6; тел. 6-46-32 (в рабочее время);

четырехкомнатную квартиру (2-й этаж, телефон, лоджия, балкон, 50 кв.м. полезной площади) в г. Брянск Луганской обл. на равнозначную или трехкомнатную по договоренности в г. Сургуте. Тел. 3-82-36 (в рабочее время);

однокомнатную приватизированную квартиру в малосемейке на двухкомнатную по договоренности. Обр.: ул. 50 лет ВЛКСМ, 9, кв. 69 (после 19 часов);

двуухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Южно-Украинске Николаевской обл. на равнозначную в г. Сургуте. Тел. 6-13-38 или 7-97-17 (п. Солнечный);

двуухкомнатную квартиру (2-й этаж, телефон, центр города) на трех-, четырехкомнатную квартиру по договоренности. Или КУПЛЮ двухкомнатную квартиру. Тел. 3-74-02 (с 18 до 22 часов);

трехкомнатную квартиру (6-й этаж, улучшенной планировки, 42,2 кв.м.) в г. Днепродзержинске Днепропетровской обл. на равнозначную в г. Сургуте. Первый и последний этажи, 25-й микр. не предлагать. Возможны варианты. Тел. 3-82-82 (после 18 часов);

автомобиль "Москвич-2140" в хорошем состоянии, пробег 16.000 км, на однокомнатную квартиру ленинского. Тел.: 3-44-64 (в рабочее время), 3-78-58 (после 18 часов);

капитальный гараж (на Заячьем острове, с ямой и отоплением) на автомобиль ВАЗ-2106, 2103 в любом состоянии, можно аварийный. Обр.: ул. Бажова, 9, кв. 26 (после 18 часов);

на квартиру или продадут автомобиль "Форд-Таунс" (универсал) 1984 года и грузовой микроавтобус "Форд-Транзит" (дизель) 1986 г. Тел. 6-26-47.

Западно-Сибирское акционерное общество Стройормашсервис

с 1 января 1993 года приступило к ремонту приборов безопасности на автокрановую технику. Тел.: 6-49-55, 6-49-84.

ГЛУБОКО БЛАГОДАРНЫ предприятию Сургутторф, друзьям, оказавшим помощь в похоронах ХОМЯКОВА Николая Гурьяновича.

Родные.

НА РАБОТУ →

В КМТС треста Сургутдорстрой — мастера теплицы (с опытом работы), электрика. Обр.: г. Сургут-15, ул. Энтузиастов, 50, КМТС треста Сургутдорстрой, 6-й этаж.

Постоянно — водитель с личным автомобилем ВАЗ (пенсионного возраста). Обр.: ул. Майская, 5, кв. 66 (после 18 часов).

В Сургутском предприятии "Росторгогедда" — срочно водитель на служебную автомашину "Волга". Тел. 3-25-91.

В акционерное общество закрытого типа "Кинотрон" — срочно электромонтажников 3-6 разрядов (зарплата 40-50 тыс. руб.). Обр.: ул. Маяковского, промбаза, о/ст. авт. № 6 "УГУГИЖУ"; тел.: 7-02-17, 7-02-19.

В специализированное детское дошкольное учреждение № 60 — во вновь открываемые группы учителя-дефектолога, сурдолога, чителя-логопеда (со стажем работы), медсестры АФК, массажиста, старшую медсестру (о стажем работы в детсаду). Обр.: ул. Бажова, 42; тел. 3-26-63.

В муниципальное научно-производственное объединение Северресурс — на контрактной основе директора кирпичного завода, в киммереский отдел — инициативных, доверенных людей, способных быстро ориентироваться в условиях рынка.

СДАЕТ в аренду экскаваторы, бульдозеры, легкую и среднюю болотоходную технику. Обр.: г. Сургут, ул. Северная, 62/3; тел.: 2-43-6, 2-29-72.

РАЗНОЕ →

КУПЛЮ гараж по ул. Профсоюзной.

Тел. 3-73-63.

Организация РЕАЛИЗУЕТ со склада в г. Сургуте коттеджный, двухкамерные ходильники "Орск-112". Тел.: 2-60-54, 2-66-44. Срочно КУПЛЮ автомобильную краску "Пицунда-117". Тел. 2-60-54.

ГСК № 56 "Спутник" объявляет ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ 15 января в 16 часов в актовом зале УТТ-5 10 СНГ.

Правление.

ПРОДАЕТ сваи, плиты-пустотки, стекловолнистые панели по ценам, самым низким в Сургуте. Тел. 2-98-14 (в рабочее время).

Торговая бaza "Сургутнефтегаз" ПРОДАЕТ ДВП — прессованную и декорированную. Тел. 2-33-58 (склад № 12), 6-12-18.

ПРОДАЮТ дачу. Тел. 2-70-62 (после 18 часов).

МЕНЯЮТ и. автомашину бортовую или продают новую, иномарку бурильную установку на базе трактора Т-130. Обр.: п. Белый Яр, ул. Шукишина, 7а, кв. 10; тел. 6-65-71 (после 18 часов).

Желающие ПЕРЕЕХАТЬ ЖИТЬ в Белоруссию и построить там коттедж (место жительства — пгт. Фаиполь, от Минска 35 минут езды на электричке) обращайтесь по тел. 2-98-04 (раб.).

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

Учебно-курсовой комбинат треста

Сургутгазстрой

ПРИГЛАШАЕТ НА ОБУЧЕНИЕ лиц не моложе 16 лет по следующим специальностям: автослесарь, автоэлектрик, аккумуляторщик, автомеханик (из числа водителей); машинист автогрейдера, автогидроподъемника, бульдозера, земснаряда, экскаватора, компрессора, машинист крана автомобильного, гусеничного и пневмоколесного, башенного, мостового и козлового; тракторист-машинист; стропальщик; инженерно-технические работники по котлам и по грузоподъемным машинам; оператор котельной установки; слесарь КИПиА; слесарь-машинист холодильных установок; слесарь строительный; слесарь по ремонту кранов; электромонтер; электромонтажник; электрогазосварщик; газорезчик; станочник по деревообработке; рамщик; штукатур-маляр; каменщик, лифтер (1 мес.); бухгалтер; секретарь-машинистка-референт; портной-швея, повар, продавец; инспектор ОК-референт; парикмахер, массажист; стекографист; специалист по макияжу лица. Обучение проводится с отрывом и без отрыва от производства. Время обучения входит в трудовой стаж.

Ждем вас по адресу: г. Сургут, ул. Северная, 60, корпус 2; тел.: 2-28-89, 2-09-09.

Российская автомобильная ассоциация "АвтоРосс"

принимает заявки на поставку: автомобилей КамАЗ, запчастей к КамАЗу, микроавтобусов РАФ-2203, кузовов к РАФ-2203. Обр.: г. Ноябрьск, ул. Энтузиастов, 22б, кв. 10; тел. 6-26-28 (с 8 до 10 часов).

Смешанное товарищество "Лари"

извещает своих заказчиков о подходе трубы водогазопроводной диаметром 32 мм. Тел.: 3-38-33, 3-84-32.

Курсы белой магии и биоэнергетики

проводятся с 15 по 29 января (1 ступень) в актовом зале НГДУ Федоровскнефть по адресу: ул. Нефтяников, 29. Курсы проводят: БЕЛЫЙ МАГ — Тесля Юрий Иванович и Сафина Зиянья Минхарисовна. Контактный тел. 2-80-77.

АОЗТ "Компания АЛЬБИНА"

ОКАЗЫВАЕТ ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

АВТОМОБИЛЯМИ ПАЗ, КАВЗ, ГАЗ-52, 53, ЗИЛ-130, МАЗ-54323 (седельный тягач, 20 тонн) — как внутри города, так и в любом районе СНГ.

ЦЕНЫ НИЖЕ РЫНОЧНЫХ.

Тел. 3-15-71 (с 9 до 14 часов).

Вы имеете несколько IBM — совместимых компьютеров?

У вас есть проблемы обмена информацией между ними и проблема их эффективного использования? Вы решите свои проблемы проще, дешевле и быстрее, если обратитесь в СТ "ТАИС". Мы установим локальную вычислительную сеть под ключ, дадим трехлетнюю гарантию на все оборудование, обучим ваш персонал и не забудем о вас в будущем. Наши ЛВС успешно эксплуатируются в народном образовании, научных исследованиях, производстве, энергетике и издательской деятельности. Звоните по тел. (3822) 78-07-02. Для писем: 634026, г. Томск, а/я 4336.

ПРОДАЮТ

ДОСКУ НЕОБРЕЗНУЮ

хвойных пород толщиной 45 и 20 мм, длиной 5,5; двигатели марки 21011-1000260, 2108-1000260.

Тел. 2-23-83.

Редактор Н. И. БАТАЛОВ.

«СТ»

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых статей.

Зарегистр. Сург. горсоветом. Реш. № 146 от 15 ноября 1990 г.

Сургутская типография комитета по печати и массовой информации при главе администрации Тюменской области.

Подписано в печать в 17.00.
Тираж 39.050. Заказ № 122.